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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipod@sha soa resposta valida.
Puntuacion

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nloken@spostas correctas - (nimero de
respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacion obtida rma mexa a metade da puntuacién ma-
xima.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Advertencias para as persoas participantes

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexia que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestiicacion.
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1. A definicion: “establecer as prescricions técnicas das instalacions para almacenamento de car-
burantes e combustibles liquidos, para o seu consumo na propia instalacion” corresponde a
ITC:

La definicion: “establecer las prescripciones témas de las instalaciones para almacenamiento de car
burantes y combustibles liquidos, para su consumla propia instalacion” corresponde a la ITC:

A MIIP 03
B MIIP04
C MIIPO5

2. Un espazo con abertura limitada de entrada e saida e con ventilacion natural desfavorable, no
gue poden acumularse contaminantes téxicos ou inflamables, ou ter unha atmosfera deficiente
de osixeno, e que non esta concibido para unha ocupacion continuada por parte do traballa-
dor, denominase:

Un espacio con abertura limitada de entrada y saljdcon ventilacién natural desfavorable, en el que
pueden acumularse contaminantes toxicos o inflaesald tener una atmaosfera deficiente de oxigeno, y
gue no esta concebido para una ocupacion continyexigarte del trabajador, se denomina:

A Estacion de carga.

B Estacion de bombeo.

C Recinto confinado.

3. Se nos subministraron 8500 litros de gasoleo de densidade 0,850 kg/m3, cantos quilogramos
de gasoleo son?

Si nos han suministrado 8500 litros de gasoil desitiad 0,850 kg/fn ¢ Cuantos kilogramos de gasoil
son?

A 10000 kg
B 7225kg
C 9230kg

4., se pomos a caldeira de gasoleo en funcionamento 11 horas ao dia e o gasto medio & hora é
1,87 kg/h. Cal seria a capacidade do deposito se queremos ter unha autonomia de 75 dias?

Si ponemos la caldera de gasoil en funcionamiedtddras al dia y el gasto medio a la hora es 1,87
kg/h. ¢ Cual seria la capacidad del depdsito si goers tener una autonomia de 75 dias?

A 1542,75 litros
B 1815 litros
C 1311,34 litros

5. cal sera a lonxitude dun depdsito cilindrico de 8000 litros se ten un diametro de 1,2 metros?
¢,Cudl sera la longitud de un depésito cilindrico8D®0 litros si tiene un diametro de 1,2 metros?

A 7.07 metros
B 1,77 metros
C 2,12 metros
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A definicién dun disxuntor é:

La definicion de un disyuntor es:

A Aparello capaz de interromper ou abrir un circeitectrico cando a intensidade da corrente
eléctrica que por el circula excede dun determinador ou se produciu un curtocircuito,
co obxectivo de non causar danos aos equipamdatiiE@s.

Aparato capaz de interrumpir o abrir un circuitcéetrico cuando la intensidad de la corriente eléc-

trica que por él circula excede de un determinadimro se ha producido un cortocircuito, con el
objetivo de no causar dafios a los equipos eléatrico

B Dispositivo eléctrico coa funcion de desconectastalacion eléctrica de xeito rapido can-
do existe unha fuga a terra, de xeito que a ingéalase desconectara antes de que alguén
toque o aparello avariado.

Dispositivo eléctrico con la funcidon de desconedsainstalacion eléctrica de forma rapida cuando

existe una fuga a tierra, de forma que la instabacse desconectara antes de que alguien toque el
aparato averiado.

C Aparello de corte, con telerruptor, que volve &@és de repouso cando deixa de actuar a
forza que o mantifia conectado.

Aparato de corte, con telerruptor, que vuelve adaicion de reposo cuando deja de actuar la fuer-
za que lo mantenia conectado.

En cal das seguintes tubaxes plasticas os seus accesorios son unidos mediante termofusion?

¢En cudl de las siguientes tuberias plasticas sussorios son unidos mediante termofusion?

A PPR
B PEX
C PE

Con cal dos seguintes “ensaios non destrutivos” se pode apreciar mellor o avance dunha fenda
na parede?

¢, Con cudl de los siguientes “ensayos no destrugtige puede apreciar mejor el avance de una grieta
en una pared?

A Ultrasons.
Ultrasonidos.

B Bandas estequiométricas.
Bandas estequiométricas.

C Raios X.
Rayos X.

A definicion “relacion entre a masa dun corpo e o volume que ocupa no espazo”, corresponde
a

La definicién: “Es la relacién entre la masa de anerpo y el volumen que ocupa en el espacio”, co-
rresponde a:

A Peso especifico.
B Principio de Pascal.

C Densidade.
Densidad.
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10. A condutividade térmica é unha propiedade fisica dos materiais que mide a capacidade de
conducion da calor. Cal dos seguintes materiais ten maior condutividade térmica?

La conductividad térmica es una propiedad fisicaaemateriales que mide la capacidad de conduc-
cidn del calor. ¢ Cual de los siguientes materidiese mayor conductividad térmica?

A Cobre.
B Aceiro /Acero.
C PEX.

11. cando se instalan as tubaxes de conducién de fluidos guentes, estes poden sufrir dilatacions.
De que factores depende a dilatacion lineal das tubaxes?

Cuando se instalan las tuberias de conduccionuddds calientes, estos pueden sufrir dilataciogé3e
qué factores depende la dilatacion lineal de ldsetias?

A Coeficiente de dilatacion lineal, diametro da tubaxgrosor.
Coeficiente de dilatacion lineal, didmetro de lbéwia y grosor.

B Coeficiente de dilatacion lineal, seccion da tubayeesion.
Coeficiente de dilatacion lineal, seccidn de ladtib y presion.

C cCoeficiente de dilatacion lineal, lonxitude da tuba temperatura.

Coeficiente de dilatacion lineal, longitud de ldbéria y temperatura.

12. Na marcaxe das tubaxes plasticas aparece unha serie de inscriciéns; unha delas é “PE100".
Que significa?

En el marcado de las tuberias plasticas aparece sgt& de inscripciones; una de ellas es “PE100".
¢ Qué significa?

Marca Comercial PE100 DN 90 x 5,4 PN10 bar SDR 17 AENOR 001/xxx UNE-EN 12201 Lote - Data - Hora

A Ten unha vida Util libre de mantemento de 50 adtGfs.
Tiene una vida util libre de mantenimiento de 5008 afios.

B A proba de rotura da tubaxe é de 100 bar.
La prueba de rotura de la tuberia es de 100 bar.

C Soporta temperaturas de 100°C.
Soporta temperaturas de 100°C.

13. Na mesma marcaxe das tubaxes da pregunta anterior, que significa “SDR 17"?

En el mismo marcado de las tuberias de la pregantarior, ¢ qué significa “SDR 17"?

A E arelacion que existe entre o diametro nomiraéspesor da tubaxe (SDR = dn/e).
Es la relacion que existe entre el diAmetro nominel espesor de la tuberia ( SDR = dn/e).

B E arelacion que existe entre o didmetro nomimapeesion da tubaxe (SDR = dn/pn).
Es la relacion que existe entre el diametro nominkl presién de la tuberia (SDR = dn/pn).

C E arelacion que existe entre a seccién e a presidubaxe (SDR = S/pn).
Es la relacion que existe entre la seccién y lssjine de la tuberia (SDR = S/pn).
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Que diferenza hai entre as valvulas de comporta e as valvulas de asento?

15.

¢, Qué diferencia hay entre las valvulas de compugeltes valvulas de asiento?

A As de comporta tefien unha regulacion fina e aseiet@ son todo ou nada.
Las de compuerta son de regulacion fina y las denés son todo o nada.

B As de comporta son para grandes caudais e asmte ase para pequenos caudais.
Las de compuerta son para grandes caudales y lasi@ato son para pequefios caudales.

C As de comporta non serven para regular o caudabe asento si.
Las de compuerta no sirven para regular el caudalsyde asiento si.

Que entendemos por un transdutor de presién?

16.

¢, Qué entendemos por un transductor de presion?

A Un aparello que compara a presién entre dous puntos
Un aparato que compara la presiéon entre dos puntos.

B Un aparello que serve para facer unha manobraieéde conexion ou desconexion cando
se excede unha presion que se ten tarada.

Un aparato que sirve para hacer una maniobra eiéatde conexién o desconexién cuando se so-
brepasa una presion que se tiene tarada.

C Un aparello que converte a presion nun sinal ébéctproporcional a esta.
Un aparato que convierte la presién en una sefidteka, proporcional a la misma.

Nunha instalacién de trasfega ou de enchido de combustible que utiliza varias bombas, quére-
se aumentar o caudal de bombeo. Como deben estar dispostas as bombas?

17.

En una instalacion de trasiego o de llenado de agstible que utiliza varias bombas, se quiere aumen-
tar el caudal de bombeo. ¢ Cémo deben estar dispsiéest bombas?

A En serie.
En serie.

B En paralelo.
En paralelo.

C calquera das anteriores.
Cualquiera de las anteriores.

Segundo a ITC-MI-IP 04, os aparellos surtidores deberan cumprir a normativa vixente para o
efecto e poderanse clasificar en funcion do seu servizo. Os “aparellos surtidores de gran cau-
dal” serian os que tefien un caudal:

Segun la ITC-MI-IP 04, los aparatos surtidores ddlmecumplir la normativa vigente al efecto y se po-
dran clasificar en funcion de su servicio. Los “agts surtidores de gran caudal” serian los quenéa
un caudal:

A >60I/min
B >90I/min
C >1201/min
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O sistema desefiado para previr os efectos das alteraciéns bruscas de presion interna dun tan-
gue de almacenamento como consecuencia das operacions de transvasamento ou das varia-
cions da temperatura ambiente, denominase:

19.

El sistema disefiado para prevenir los efectos dealteraciones bruscas de presion interna de un tan
gue de almacenamiento como consecuencia de las@pres de transvase o de las variaciones de la
temperatura ambiente, se denomina:

A Antirretorno.
B Venteo.
C Boquerel.

A proteccion catddica € unha técnica:

20.

La proteccion catddica es una técnica:

A Para controlar a corrosién galvanica dunha supedie metal.
Para controlar la corrosion galvanica de una sujped de metal.

B Para controlar a corrosién por fendas ou fisurahdsuperficie de metal.
Para controlar la corrosion por grietas o fisurag dina superficie de metal.

C Para controlar a corrosion de alta tensiéon natesarmetalica.
Para controlar la corrosion de alta tensién en ktreictura metalica.

Cando por unha tubaxe estamos a trasfegar 500000 I/h, isto equivale a:

21.

Cuando por una tuberia estamos trasegando 50000@4$to equivale a:

A 1,80 nils
B 138,89 nis
C 0,1389 ni's

A instrucién MI-IP04 aplicarase as:

22.

La instruccién MI-IP04 se aplicara a las:

A Estacions de servizo e unidades de subministraei@fisivamente.
Estaciones de servicio y unidades de suministrdusivamente.

B Instalaciéns fixas para distribucion polo mitdoadeburantes e combustibles petroliferos
en instalacions de venda ao publico.

Instalaciones fijas para distribucién al por merds carburantes y combustibles petroliferos en ins-
talaciones de venta al publico.

C Instalacions para subministracion a vehiculos.
Instalaciones para suministro a vehiculos.

A potencia dunha caldeira € de 50000 kcal/h. A cantos kW equivale?

La potencia de una caldera es de 50000 kcal/h.yghtos kW equivale?

A 58,14 kW
B 120,77 kw
C 12,95 kW
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23. A eficacia dun extintor portatil estd normalizada por un nimero e unha letra. Que significa que
un extintor tefia unha eficacia de 144 B?

La eficacia de un extintor portatil estd normalizagor un nimero y una letra. ¢ Qué significa que un
extintor tenga una eficacia de 144 B?

A Numero de litros de combustible liquido normalizagidendo sobre un fogar normalizado,
gue o extintor é capaz de apagar.

NUmero de litros de combustible liquido normalizaddiendo sobre un hogar normalizado, que el
extintor es capaz de apagar.

B Tempo en minutos que tarda o extintor en apagéume normalizado.
Tiempo en minutos que tarda el extintor en apagafuego normalizado.

C E falso que ese codigo corresponda 4 eficacia xhimtar.
Es falso que dicho cddigo corresponda a la eficaigain extintor.

24. A partir de que capacidade nominal dos tanques que contefian gaséleo para consumo na pro-
pia instalacién, se instalaran dispositivos para evitar un rebordamento por enchedura excesi-
va?

¢ A partir de qué capacidad nominal de los tanqués ¢pntengan gaséleo para consumo en la propia
instalacion, se instalaran dispositivos para evitar rebose por llenado excesivo?

A 1000 litros
B 3000 litros
C 5000 litros

25. caldos seguintes é un hidrocarburo da clase B?

¢, Cudl de los siguientes es un hidrocarburo de daseIB?

A Fuel-oil.
B Parafina.

C Gasolina.
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